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Deák Péter bizottsági elnök beszámolója a Küldöttgyűlés 2019.II. 12-ei ülésére 
 

1. 2019. XII. 20.   EHÖK Küldöttgyűlés. 
2. 2019. I. 4. Ellenőrző bizottság rendes ülése. 
3. 2019. II. 13. Ellenőrző bizottság rendes ülése. 

Legfontosabb közlendőim és folyamatban lévő ügyek 

Sajnos tanulmányi kötelezettségeim nem tették lehetővé, hogy részt vegyek a 2018. XII. 21-ei Küldöttgyű-
lésen – ahogyan ezt előző beszámolómban előre jeleztem –, de a bizottság képviseletében Kovács Dániel 
jelen volt.  

Az Alapszabály legutóbbi Küldöttgyűlésen elfogadott módosításait Horváth Luca bemutatta a Kari ve-
zetőinek. A Kar vezetésétől kapott kritikák figyelembevételével újabb módosításokat kell végrehajtanunk, 
ezekről a bizottságban ismét hosszas egyeztetéseket folytattunk. Igen sajnálatos hibát követtem el, hogy nem 
tájékozódtam megfelelően, így a Küldöttgyűlés előtt nem terjesztettük a Kar vezetése elé a módosítási ja-
vaslatokat: ezáltal hátráltatva a módosítás elfogadását.  

Kovács Dániel beszámolójában összefoglalólag tárgyalta az Alapszabály a legújabb módosításait. A soron 
következő ülésen az elkészült új módosítási javaslatokat beterjesztem a Küldöttgyűlés elé. 

A bizottság üléseiről készült jegyzőkönyvek hamarosan fölkerülnek a honlapra. A csúszás oka: szeretném 
kissé átalakítani, könnyen átláthatóvá tenni a bizottság részét a honlapon.  

Pénteken külön összeült a bizottság egy informális megbeszélésre, hogy előkészítsük a küldöttgyűlést, 
minél kevesebb hibát kövessünk el. 

Szabó Áron dolgozik egy elektronikus szavazási rendszer kidolgozásosán. Bízok benne, hogy hamarosan 
eredményesen használhatjuk a szavazások meggyorsítására. 

 
Köszönöm legutóbbi beszámolóm elfogadását, és támogatásotokat munkámban! 
 

Kedves Olvasó, kérlek, oszd meg velem véleményed a munkámról! Kérem azokat, akik nem tudják egyértel-
műen elfogadni beszámolóm a Küldöttgyűlésen, fogalmazzanak meg számomra építő kritikát – akár anonim 
módon – hogy jobban tudjam folytatni munkámat. Köszönöm! 

Budapest, 2019. II. 9. 
 Deák Péter mp 


